

Вищий навчальний заклад Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

ПРОТОКОЛ

засідання Головної виборчої комісії з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

11 лютого 2019 року

м. Полтава

№ 1

Головна виборча комісія з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» затверджена наказом по університету № 4 від 29 січня 2019 року «Про організацію виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі 10 осіб.

Присутні: 10 членів Головної виборчої комісії.

Відсутні: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови, заступника голови та секретаря Головної виборчої комісії з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Доп. – проректор з наукової роботи проф. Гаркуша С.В.

1. СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи проф. Гаркушу С.В., який ознайомив присутніх членів Головної виборчої комісії з проведення виборів ректора з вимогами Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014р. № 726 (зі змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 19.08.15, № 633, 21.03.16 № 212, 28.11.18 № 1005) та Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу споживчої кооперації України, затверджених Постановою Правління Укркоопспілки № 17 від 22.09.2015 р., Статуту Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» щодо підготовки та проведення виборів ректора Університету, забезпечення їх демократичності, прозорості й відкритості, гласності, вільного волевиявлення та добровільної участі виборців у виборах.

Гаркуша С.В. ознайомив членів Головної виборчої комісії з Положенням про порядок проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», Положенням про Головну виборчу комісію з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», Положенням про дільничну

виборчу комісію з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», які були розроблені Організаційним комітетом на виконання наказу по університету від 29.01.2019 р. № 4 «Про організацію виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» погоджені з профспілковим комітетом університету, схвалені Вченою радою університету 30.01.2019 р., протокол №2 та затверджені наказом по університету від 31.01.2019 р. № 6 «Про затвердження положень щодо організації та проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»».

ВИСТУПИЛИ: 1. Завідувач кафедри інженерії, обладнання та математики
доц. Бичков Я.М.

Бичков Я.М. наголосив на важливості завдань, покладених на членів Головної виборчої комісії із проведення виборів ректора університету, запропонував для ефективної роботи Головної виборчої комісії обрати головою комісії проректора з наукової роботи, д.т.н., професора Гаркушу С.В., заступником голови – директора інституту заочно-дистанційного навчання, к.е.н., доцента Іванова Ю.В, секретарем – старшого лаборанта кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Кулявець Н.О.

УХВАЛИЛИ: 1. Провести відкрите голосування з обрання голови, заступника голови та секретаря Головної виборчої комісії із проведення виборів ректора університету.

2. Обрати: головою Головної виборчої комісії із проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» Гаркушу Сергія Володимировича, проректора з наукової роботи, д.т.н., професора; заступником голови Головної виборчої комісії із проведення виборів ректора – Іванова Юрія Васильовича, директора інституту заочно-дистанційного навчання, к.е.н., доцента; секретарем Головної виборчої комісії із проведення виборів ректора – Кулявець Наталію Олександрівну, старшого лаборанта кафедри бухгалтерського обліку і аудиту.

Голосували: «за» – 10, «проти» – немає, «утримались» – немає .

Голова Головної виборчої комісії із
Проведення виборів ректора Вищого
навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

С.В. Гаркуша

Секретар Головної виборчої комісії із
проведення виборів ректора Вищого
навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Н.О. Кулявець